

ERRATUM

Contents for v. 20, no. 2 should read

W	<i>Lea Kelley, Elliott Spiker, and Meyer Rubin</i> US Geological Survey, Reston, Virginia, Radiocarbon Dates XIV	283
---	--	-----

